

永康日报

2019年9月
己亥年八月廿六
星期二 今日8版
第9383期

24



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

金政在督查重点工程建设时强调 以目标时限为底线保质保量加快建设

首席记者 陈晓苏

本报讯 23日,市委书记金政赴多个项目现场,督查重点工程建设推进情况。他强调,要以目标要求、承诺时限为工作底线,抢抓时机,倒排工期,集中精力,加强调度,进一步形成攻坚克难、担当敢为的强大合力,保质保量加快推进重点工程建设,确保项目早日投产见效,积极回应百姓期待,助推高质量发展。市领导朱志杰、周启标、陈曙初、卢轶参加督查。

金政一行先后来到中医院迁建工程、客运中心、330国道永康段改建工程、看守所拘留所迁建工程等项目建设现场,实地察看工程建设进展情况,

了解项目推进过程中存在的困难和问题,并提出解决方案。督查过程中,金政围绕交付期限、投入使用时间等方面,重点督查进展缓慢、未达成节点目标任务的项目,与在场市领导、相关部门负责人分析原因,提出对策,要求全力攻坚,确保完成重点项目建设任务。

目前,中医院迁建工程目前已完成部分科室装饰施工,分期搬迁方案基本形成,力争年底完成整体搬迁。客运中心工程完成整体形象进度90%。330国道永康段改建项目一期工程年底要实现通车。看守所、拘留所迁建工程主体已竣工,室内装修工程进入扫尾阶段。

金政指出,重点工程建设事关保障改善民生、增进百姓福祉,事关党和政府在人民群众心目中的形象,是推动我市经济社会实现高质量发展的有力支撑和重要保障,等不起、慢不了、

拖不得。各级各部门必须牢固树立项目为王理念,把保质保量加快重点工程建设作为实现全面奔小康、永康新腾飞的关键之举,作为满足人民群众对美好生活向往的具体行动,作为锤炼干部队伍作风能力的实践赛场,全力以赴加快重点项目建设进度,以回应关切、兑现承诺的实际行动践行初心使命。

金政强调,各级各部门和各项目单位要进一步提高思想认识,切实强化责任意识、担当意识和大局意识,始终把项目工作摆在突出位置,多从主观努力上找问题、找差距、找原因,深挖潜力,破解瓶颈,组建专班,挂图作战,全力推进项目建设。要落实好市领导负责重大项目制度、重大项目进展对标亮灯机制等工作机制,由项目负责市领导牵头、相关部门配合,以解决问题为目的,将项目建设内容和完

成时限分解细化,定人定责定时间,确保每项任务、每个环节都责任到岗到人,保质保量按期完成重点工程建设。

金政强调,要紧盯既定的目标任务和时序要求,加强组织领导,明晰目标重点,压实工作责任,确保任务分解到位、责任落实到位、难题破解到位、督查督办到位,真正形成全市上下齐心协力推进重点工程建设的良好氛围。项目业主单位要落实主体责任,加强项目建设管理,做实前期工作,规范监管程序,提早谋划,强化各环节衔接管理,确保项目有序推进;相关部门要强化主动服务意识,统一思想,通力协作,以清单化、销号制、并联式工作法推进项目建设,系统梳理项目推进过程中存在的难题卡点,及早介入,积极破解项目推进过程中存在的困难,以更加坚决的态度、更加有力的措施、更加务实的作风,扎实推动项目建设取得新成效。

永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

最强大脑 与 强健手脚 结合 16名专家学者为我市制造业赋能

首席记者 张亦奎

本报讯 21日,来自全国各地的16名专家学者与我市各行业的企业家汇聚一堂,通过项目路演、对接交流等形式,开展了一场人才智力与制造业融合、最强大脑与强健手脚结合的高端峰会,共同为我市制造业赋能。市领导朱志杰、童国华参加活动。

永康是浙中制造强市,是全国重要的五金产品生产和出口基地。近年来,我市高位推动数量第一向质量第一转变,在国内率先建立全流程质量监管体系,率先成立县级质量学校,在省内率先设立县级标准化研究院,率先实施五集中、品字标培育,主导和参与的浙江制造标准数、品字标认证数、一带一路认证数均位列全省前列;大力实施全产业链数字化改造,首

批总投资20多亿元的14个智能化工厂(车间)项目和9个企业数字化制造、行业平台化服务试点项目正在有序推进。今年,我市还重点围绕制造业细分行业工作,开展智能门(锁)、保温杯(壶)、智能家居(小家电)、电动工具、医疗器械五大行业培育。

与此同时,我市始终坚持政府负责阳光雨露,企业负责茁壮成长的理念,聚焦打造优越的经济生态、优美的自然生态、和谐的社会生态、清明的政务生态,形成了适合各类企业人才创新创业的政策、环境、服务三位一体的集成优势。

昨日之永康,永康五金享誉中外;今日之永康,永康质量引领发展;明日之永康,永康智造蓄势待发。市长朱志杰在活动启动仪式上致辞,并详细介绍了我市经济社会发展

情况。他说,进入新时代的永康,新发展理念已扎根见效,永康经济从数量规模,到质量结构、体制机制、发展环境,都在发生着脱胎换骨的系统重塑,焕发出革故鼎新的勃勃生机,迎来了前所未有的创新创业创造良机。

朱志杰说,永康有为数众多的企业,永康人的血液中有办企业的基因,这是永康最大的优势和最宝贵的财富,希望各位专家学者发挥技术特长,在智能制造、科技创新、产业项目、技术人才等方面与永康企业深化合作,共同推动科技成果转化和关键技术联合攻关,希望能通过这次峰会,在新材料、新能源、信息技术、医疗器械、军民融合等领域,引入一批制造业项目在永康落地生根;希望各位专家学者多到永康、多到永康企业走走看看,与企业建立长期合作关系,实现互助共赢、共同发展。



不忘初心跟党走 肝胆相照颂党恩

23日晚,不忘初心跟党走,肝胆相照颂党恩 统一战线庆祝中华人民共和国成立70周年文艺晚会在广电大剧院举行。晚会分为颂党恩、不忘初心跟党走、同心同行、谋新篇、共赴征程三个篇章,歌颂新中国70周年取得的伟大成就。晚会还举行了最美统战人物、优秀统战人物颁奖仪式。

记者 林群心 摄

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
永康市质量发展委员会

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
—— 外汇结算找中行 ——

壮丽70年 奋斗新时代

**打赢扫黑除恶攻坚战
扎实推进平安永康建设**
举报电话:110、0579-87102993
市委宣统部、市扫黑办 宣

**创建国家园林城市
构建绿色生态永康**
永康市创建国家园林城市工作领导小组办公室

永康市环境质量周报
2019年9月16日-22日

日期	16	17	18	19	20	21	22
饮用水源地水质(杨溪水库)							
空气质量指数	97	108	79	74	87	47	38
空气质量指数类别	良	轻度污染	良	良	良	优	优

金华市生态环境局永康分局

**距第24届中国五金博览会开幕
还有2天**